Vaya-Boule (1/2)
Sereine Créations
Interdit a la'vente-et a la distribution liée a la vente

Matériel
1 boule en bois 20 mm
12 facettes 4mm — 24 facettes 3mm
rocailles 11/0 assorties
rocailles 15/0.assorties de2 tons

Travailler & 2 aiguilles, alternativement au-dessusret en-dessous, du rang de facettes.
Je n’ai représenté qu 'un coté du travail,

1) Monter un rang de facettes 4 mm avec les rocailles 11/0 et fermer en cercle.
Insérer un 2°™ rang de rocailles 11/0 entre les facettes avant de commencer I’autre coté.
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12 fois en fermant en cercle

2) Broder 2 roc 15/0 < 1roc 11/0 — 2 roc15/0 au-dessus des facettes en passant par les
rocailles 11/0 de 1’étape 1°.

(@)
FELE
@)
3) Insérer 1 facette 3mm entre chaque roc 11/0 brodée a I’étape 2°.
4) Puis, insérer 2 rocl5 entre chaque facette 3mm.
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5) Broder 2 roc 15 au-dessus, des facettes 3mm en traversant ensemble les rocl5 de 1’étape 4.
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centralea'la mémeteinte que les rocll)
6) Insérer 1 roc 15 entre chaque groupe de roc de ’étape 5°.
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7) Insérer 1 roc 15 entre': les roclS centrales de I’étape 5° et les rocl5 de I’étape 6°.
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8) Réaliser. 1 rang.en peyote circulaire en répartissant 8 diminutions = 16 rocl5.
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9) Réaliser 2 rangs en peyote circulaire avec rocl5.
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10) Réaliser 2 rangs en peyote circulaire en répartissant 4 diminutions = 12 rocl5, puis un
rang en peyote circulaire.
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11) Réaliser un rang.en peyote circulaire en répartissant 4 diminutions = 8 roel9, puis 2
rangs en peyote circulaire. Rentrer le fil.

Bon perlage ©
Sereine



